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Notulen Algemene ledenvergadering  
 

Datum: woensdag 1 april 2026 
Locatie: Zalencentrum Staring 
Tijd: 20:00u 
 

1. Opening 

Bart opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een speciale dank aan Guido 
Staring van zalencentrum Staring voor het sponsoren van de vergaderruimte.   
We beginnen met een voorstelrondje van het bestuur en nieuwe functies binnen 
de vereniging: 
 
Bart van Lingen: voorzitter 
Angelique Dijks: penningmeester 
Paulien van Rootseler: secretariaat 
Daniëlle van Doren: voorzitter TC 
Roel van Bommel: algemeen bestuurslid 
Mascha Michels: nieuw bestuurslid, gekozen tijdens deze vergadering. 
 
Nieuwe functies: 
Sylvia van Londen: clubmanager 
Angelique Schaap: vertrouwenspersoon  
 

2. Jaarrekening  

De jaarrekening, welke terug te vinden is op de site, wordt toegelicht door 
Angelique.  
Belangrijke punten: 

• De reserves zijn bijna op het punt waar we willen zijn. Met deze reserves 

kunnen we een half jaar vooruit, mocht er iets gebeuren waardoor er geen 

inkomen is. 

mailto:info@thorzwaluwen.nl


  
 
 

 

 

 

• De inkomsten uit andere activiteiten waren hoger dan begroot. Mede 

daardoor staan we er nu zo goed voor. 

• De kastelcommissie bestaande uit Robin van Rootseler en Vera Verhoef 

hebben de administratie gecontroleerd. Robin merkt op dat de vorige 

penningmeester de administratie al netjes op orde had, maar dat Angelique 

het verder geprofessionaliseerd heeft en dat door haar er een heel goed 

overzicht is van de financiën van de vereniging. Vera en Robin adviseren de 

leden om decharge te verlenen. Hier wordt mee ingestemd. 

• Trend in afname leden. Dit komt door het stoppen van trainsters van twee 

seniorengroepen, er zijn geen diplomalessen geweest, het kleurenturnen is 

veranderd en kinderen kiezen voor een andere sport (bijv. zwemles na het 

Nijntje turnen). Inmiddels is er flink ingezet op het werven van nieuwe leden 

wat zijn vruchten begint af te werpen. 

• Contributieverhoging:  

De contributie moet verhoogd worden om de kosten te kunnen blijven 

dekken en de reserve op peil te houden. Hier komt een nieuw systeem voor, 

gebaseerd op de werkelijke kosten. Tevens zorgt de nieuwe berekening voor 

een eerlijkere verdeling van contributie naar groepen met de hoogste 

kosten. Belangrijke punten: 

- Voorbeeld oneerlijke verdeling: de heren senioren en volwassenen maken 

50% meer kosten, oude contributie maar 20% dekkend.  

- Er is een meerjarenplan opgesteld t/m 2030 om de ongelijkheid van 

contributie in de verschillende lesgroepen te corrigeren. Dit kan niet in één 

keer gedaan worden, aangezien er dan voor bepaalde lesgroepen een te 

grote verhoging in één keer moet worden doorgevoerd. 

- Vanaf nu betaalt elke lesgroep een vast bedrag per jaar + variabel tarief per 

lesuur.  

- Het gratis uur bij het kleurenturnen voor selectieleden gaat eraf, behalve 

voor leden die bij de Jong Talenten turnen.  

- De selectiegroepen worden per maand gefactureerd, de rest per kwartaal. 

- Wij zijn alsnog goedkoper dan omliggende turnverenigingen.  

• Begroting: 

- in de begroting is de nieuwe contributie meegenomen met het huidige 

ledenaantal. 



  
 
 

 

 

 

- De subsidie is hoger dan afgelopen jaar, gebaseerd op de werkelijke 

beschikking van de gemeente. 

- We gaan niet uit van dezelfde inkomsten uit andere activiteiten 

- Afgelopen jaar hebben we ouders gevraagd om de wedstrijdkosten 

vrijwillig te betalen. Vanaf aankomend jaar willen wij deze kosten, van de 

eerste drie wedstrijden, doorberekenen aan ouders. Dit is ook gebruikelijk 

bij andere verenigingen.   

- Geplande reservering van 6000 euro is niet opgenomen. Doel is om de 

huidige middelen stabiel te houden. 

- Besparing doorgevoerd op materiaalkosten. Er is geen ruimte voor extra 

investeringen. 

- Liquide middelen zijn bijna op peil. Doel is om in 2027 weer investeringen 

te kunnen doen.  

- Het verwachte resultaat is 0 euro. Bij meer leden/ meer inkomsten ontstaat 

er ruimte om in 2026 nog te kunnen investeren in materialen. 

• Er wordt vol ingezet op het werven van nieuwe leden. Deze taak ligt voor 

een groot gedeelte bij Sylvia.  

Vraag: De contributie voor 9 uur gaat behoorlijk omhoog. Daarnaast betalen wij 
extra huur voor de zaal in Didam. Zou dat bij de contributie opgenomen kunnen 
worden? > Angelique gaat dit doorrekenen. 
 
Vraag: Er zijn ook leden die het niet kunnen betalen of de Gelrepas gebruiken. Hoe 
wordt hiermee omgegaan zodat kinderen wel kunnen blijven sporten? > Dit is de 
reden dat we per maand gaan factureren. We merken dat mensen de contributie 
niet in één keer per kwartaal kunnen betalen en vragen of ze per maand kunnen 
betalen. Het bestuur heeft hier uitgebreid over gesproken en nagedacht. Hierbij 
was het doel om de kosten eerlijk te verdelen over de leden. In het huidige 
contributiestelsel betalen de Jong Talent leden in verhouding zoveel, dat ze in feite 
voor de seniorenheren betalen. Daarnaast is gesproken over de mogelijkheid dat 
wanneer het ledenaantal aantrekt, de keus gemaakt kan worden om i.p.v. te 
investeren in materiaal, een ‘potje’ te maken om mensen met de Gelrepas aan te 
kunnen vullen.   
Daarnaast krijgen kinderen die van het kleurenturnen naar de Jong Talent gaan een 
begeleidende brief waar alle kosten in vermeld staan. Ook wanneer ze 
doorstromen naar de selectie krijgen ze een begeleidende brief met deze 
informatie.  



  
 
 

 

 

 

 
 
Het bestuur stelt voor om de nieuwe tarieven voor nu in te laten gaan, maar dat zij 
in overleg gaan om te kijken hoe we de mensen die het niet kunnen betalen 
tegemoet te komen. 
De optie om de Gelrepas aan te vullen door de rest van de leden wordt genoemd. 
 
Voorstel: de contributieverhoging van 2026 wordt aangenomen, met de aanvulling 
dat mensen met een Gelrepas niet aanvullend hoeven te betalen.  
   
 

Stemronde: 
1) Notulen van de jaarvergadering d.d. 02-04-2025: akkoord 
2) Notulen van de extra ledenvergadering d.d. 14-09-2025: akkoord 
3) Contributieverhoging: akkoord volgens voorstel.  
4) Begroting 2026: akkoord 
5) Kascommissielid: Robin is herkozen als kascommissielid voor de komende 
twee jaar. Vera en Robin zijn volgend jaar de kascommissie. 
 
3. Beleidsontwikkelingen 

Voltooid: 
- Het salarishuis. Hierin staat de vergoeding per leeftijd, opleidingsniveau en 

jurycursus.  

- Functiehuis: Er zijn drie functies uitgeschreven: hoofdtrainster, eerste 

assistent en assistent. 

- Contracten leiding 

Momenteel onderhanden: 
- Niet roken. We hebben gemerkt dat er bij gymzaal De Brug gerookt wordt bij 

de ingangen. We zijn in contact met Ataro om een rookvrije zone te 

realiseren bij de ingang. Daarnaast hebben we de leiding gevraagd om aan 

de zijkant en uit het zicht van de leden te roken. Dit wordt netjes gedaan. 

Nog te doen: 
- Ledenwerving. Hier wordt al vol op ingezet door Sylvia en de leiding van de 

peutergroepen. 



  
 
 

 

 

 

- Herziening statuten: Dit kost veel tijd en gaat gepaard met hoge kosten. 

Toch vinden we het wel belangrijk. De punten die bijvoorbeeld veranderd 

moeten worden zijn het boekjaar naar ons seizoen en het stemrecht van 

ouders van minderjarige leden. Mocht iemand een notaris kennen die dit 

zou willen sponsoren horen we dat graag! Deze vraag gaat uitgezet worden 

onder alle leden. 

- Herziening huishoudelijk reglement: Deze kunnen versimpeld en actueler 

gemaakt worden. Hier is geen notaris voor nodig, maar de alv moet wel 

akkoord geven.  

 

4. Terugblik 2025 

De vereniging heeft afscheid genomen van:  
 

Donna Milou 
Marit Nicolette 

Niyati Mariëtta 
Floor Marga 

Eva  
 
Promoties:  
 

Esmée Trainster recreanten 
Maud Trainster recreanten 

Jindee Trainster C- selectie en Jong Talenten 

Phoebe en Esmée Trainster ouder&kind gym en peutergym zaterdag 
Linda Trainster Fit en vitaal 

 
Wij bedanken iedereen die zich heeft ingezet voor onze vereniging en iedereen die 
een extra stap gezet heeft!  
 
Wedstrijdresultaten: 

- Team ‘Tot heil onzer ribbenkast’ bondskampioen 1e plaats 

- Teams ‘Thorretjes’ en ‘Binkies van Thor’ bondskampioen 2e plaats 

- Middenbouw 4 bondskampioenen: Tamar 1e plaats, Eva 2e plaats 

- Middenbouw 6 bondskampioen: Merel 1e plaats 



  
 
 

 

 

 

- Doorstroming naar individuele meerkamp: MB4 drie, MB5 vijf, MB6 één, 

Supp E drie 

- Doorstroming toestelkampioenschappen (alle niveaus): sprong 6, balk 4, 

brug 4, vloer 5 

 
Opleidingen 

- Alle leiding heeft het EHBSO diploma gehaald 

- Angelique jurybrevet TD1 

- Bart, Angelique en Ellen versneld jurybrevet TD2 

- Sylvia jurybrevet TD3 

- Jindee en Gabriëlla zijn gestart met de opleiding niveau 3 

- Jindee en Gabriëlla zijn gestart met jurycursus TD1 

- Maud, Esmée en Phoebe zijn gestart met opleiding niveau 2 

 
Georganiseerde activiteiten: 

-  De grote Clubactie: in totaal 2947 loten verkocht door 132 verkopende 

leden! Opbrengst 7224 euro. 

- Zevenaar Doet: Milou en Vera hebben beiden een initiatief ingestuurd. 

Beiden zijn behaald! Opbrengst: balkmatje en dempingsmat voor de 

tumblingbaan 

- Twee KNGU-wedstrijden georganiseerd, met dank aan Sylvia en alle 

vrijwilligers! Opbrengst 267 euro 

- Rabobank clubsupport: 925 euro opgehaald met stemmen, 500 euro extra 

gewonnen door de fotoactie. Waarvoor dank aan Sylvia! 

- Clubkampioenschappen: totale opbrengst 1632 euro.  

Clubkampioen: Loeka Lentjes. Grote dank aan Ron die kosteloos foto’s maakt 

waarbij de volledige opbrengst voor de vereniging is. 

- Go fund me Sylvia: Opbrengst is een spronglandingsmat. 

- Jumbo’s B’tjes actie: opbrengst 320 euro.  

- Pietengym: voor de ouder&kind, peuter- en kleutergroepen. Kosten 130 

euro. 



  
 
 

 

 

 

- Diplomalessen kleurenturnen: Belangrijk voor het behoud van leden. Dit jaar 

weer opgepakt. Kosten 230 euro. Deze kosten komen door de drukkosten 

van de diploma’s.  

- Vriendjes- en vriendinnetjesles: ingezet voor ledenwerving. Geen kosten.  

 
5. Oproep voor hulp 

 

1) Materiaalbeheer: de vereniging is opzoek naar iemand die handig is en 

bijvoorbeeld maandelijks kan ondersteunen bij controle van en kleine 

herstelwerkzaamheden kan uitvoeren aan toestellen.  

> Gabriëlla geeft aan dat haar vader zich hier eerder voor heeft opgegeven, 

maar niets gehoord heeft. Wij gaan contact opnemen. 

2) Bestuursfunctie: Roel is een zeer gewaardeerd bestuurslid. Hij is echter 

gekozen in de gemeenteraad en heeft hierdoor weinig tot geen tijd meer 

voor de bestuursfunctie. Wanneer iemand deze functie wil bekleden horen 

we dat graag! 

Vraag: Veel van onze sponsoracties die we opzetten zijn voor materialen. De 
opbrengst wordt alleen zelden uitgegeven aan materiaal. Kan er een rekening 
worden geopend voor sponsoracties waardoor de opbrengsten hiervan echt aan 
materialen uitgegeven kunnen worden?  
> Er zijn in de begroting posten opgenomen over opbrengsten uit activiteiten. We 
kunnen hierdoor niet zomaar opgehaalde bedragen uitgeven aan materialen, 
omdat deze bedragen bijv ook nodig zijn om de huur van de accommodaties mee 
te bekostigen. Een extra rekening openen is geen optie en onnodig, omdat door de 
koppeling tussen de administratie en de bank al direct zichtbaar is hoeveel er met 
elke activiteit is opgehaald. Een extra rekening voor de sponsorcommissie is niet 
mogelijk, omdat de penningmeester het geld van de vereniging beheert en 
opgehaald geld niet zomaar uitgegeven kan en mag worden. Wel wordt er zodra 
het ook maar even kan geïnvesteerd in nieuwe materialen. 
 

6. Rondvraag 

Harry Steenhuis: Ik zit voor het eerst sinds 35 jaar aan deze kant van de 
vergadering. Ik moet zeggen dat jullie het in een jaar redelijk goed op orde hebben. 
Complimenten! 
Arie Schaap: Compliment aan het bestuur en aan Sylvia! 



  
 
 

 

 

 

 
7. Sluiting 

Bart bedankt iedereen voor zijn of haar komst en sluit de vergadering    


